
Slovensko vseučilišče v Ljubljani. 
Naučni minister dr. Hartel je v proračunskem 
odseku dne 22. t. mes. na besede poslanca 
R o b i č a odgovoril, da je vlada pripravljena 
ustanoviti polagoma vseučilišče v Ljubljani in 
da bo takoj pričela potrebne poizvedbe in po
gajanja. To bi torej bili prvi resni koraki, da 
dobimo Slovenci svoje vseučilišče. Osupnilo pa 
je vse Slovence, ker je naučni minister Hartel 
izjavil, da so nekateri Slovenci želeli, naj se 
na ljubljanskem vseučilišču predava nemški. 
Gotovo je, da so bili ti B Slovenci" kranjski 
liberalci, neki list imenuje celo ljubljanskega 
župana Hribarja. Skoraj neverjetno! 

Srbi na Slovenskem. Dne 13. julija 
bo krenilo več Srbov iz Belgrada na izlet na 
Slovensko. Izleta se udeleži cvet belgradskega 
razumništva in najuglednejši belgradski meš
čani. Pot bo trajala 4 dni, posetili bodo tudi 
Ljubljano. V Belgradu se vse živo zanima za 
ta izlet, katerega Srbi vračajo Slovencem, ki 
so obiskali Belgrad ob priliki kraljevega kro
nanja. Predlog, naj se priredi ta pohod, je 
stavil Slovenec Janko Vukasovič, pehotni pod
polkovnik in poveljnik belgradske žendarme
rije; a poleg njega se trudijo za lepo prire
ditev gospodje dr. Jovan Cvijič, profesor 
georafije na belgradskem vseučilišču, Milutin 
Stepanovič, član glavne kontrole, trgovec Marko 
Vuletič (Stibilj) in urednik »Politike" Slovenec 
Vladislav Ribnikar. Za izlet se je prijavilo 
večje število srbskih častnikov in dam. — Ob 
priliki odkritja Prešernovega spomenika se 
bo organiziral še večji izlet v Ljubljano. 

Avstrijske vojaške priprave v juž
nih Tirolah. »Corriere della Sera" poroča iz 
Ale o velikih vojaških pripravah. V Trento 
so pripeljali mnogo topov in jih spravili v 
trdnjave Doss Trento, Lardare, Giudicario in 
v trdnjave, ki atražijo ceste ob strani jezer 
Levico in Caldonazzo. V Carvari (na Ladin
skem) so napravili veliko zalogo orožja, živil 
pa v Valarsi (na cesti iz Rovereda v Vicenzo 
na Laškem). V ta okraj so prišli častniki, da 
proučujejo, kako zgraditi trdnjave, ki naj 
zapro pota. Ravnotako skupljajo orožje in 
živila v Colle Santa Lucia, v Livinallongo in 
v visoki planini Cordevole, par korakov od 
italijanske meje. Vzlic preklicu se bodo vršile 
avgusta meseca vojaške vaje v Valle di Ron. 
V Romenu zidajo stanovanje za cesarja, v 
Carvenu pa za nadvojvodo Evgena. 

Politični ogled. 


